



# 举杯! 青岛进入“啤酒时间”

第35届青岛国际啤酒节今日开幕 金沙滩啤酒城将用全息投影、激光等前沿技术打造炫酷开幕式



早报7月17日讯 相约金沙滩,醉美西海岸!第35届青岛国际啤酒节将于7月18日盛大开幕。7月17日,青岛早报记者来到位于西海岸新区金沙滩啤酒城的中心舞台,探访啤酒开幕式的彩排和筹备工作。据了解,本届啤酒节开幕式舞台将运用国内顶尖声光设备,集成全息投影、激光、焰火等前沿技术,构建多维度的视觉特效空间和虚实交织的沉浸式艺术场景,为观众呈现一场前所未有的、恢弘而梦幻的沉浸式视听盛宴。

## 精彩开幕式引爆狂欢时刻

第35届青岛国际啤酒节开幕式总导演、青岛时空文化集团总裁王功介绍,为满足“老中青”三代观众的多元需求,开幕式集结了一支横跨中外的顶级演艺团队。著名歌星蔡琴将携《恰似你的温柔》等经典金曲登台,用温润嗓音唤醒观众的时代记忆;实力唱将韩磊则以《走四方》等充满力量的旋律点燃现场激情;当红人气歌手黄霄云带来热单《星辰大海》,展现新生代歌手的蓬勃能量。

此外,俄罗斯功勋艺术家、著名男高音伊万·金加佐夫将献唱《今夜无人入睡》,莫斯科大剧院首席女高音维涅拉·吉玛蒂耶娃演绎普契尼经典咏叹调《我亲爱的爸爸》。值得期待的是,两位国外艺术家耗时两个多月精心准备的中文歌曲,将在开幕式现场首度亮相,带来跨文化的音乐碰撞。

“开启第一桶啤酒”作为承载啤酒节文化记忆与传承意义的经典仪式,本届将以突破性形式呈现。王功表示,今年将通过创意设计赋予这一环节更强的视觉震撼力与情感共鸣,打造成为令观众长久难忘的标志性狂欢瞬间。

开幕式上,导演组创新性提出“海滨协奏曲”音乐概念,精心编排三首风格迥异却意蕴相通的作品:纯净童声合唱《大海啊故乡》勾勒出青岛与海洋的深厚羁绊;原创歌曲《青岛梦寻》为纪念青岛建置百年而作,回溯城市奋进的百年征程;



往届青岛国际啤酒节资料图。本组照片均由西海岸新区提供

群体合唱国际化曲目《Sailing》则展现青岛海纳百川的开放姿态。

与此同时,开幕式还为啤酒节量身打造了原创主题歌曲《青夏》,以充满活力与激情的流行曲风诠释夏日狂欢,将通过歌舞表演环节点燃全场气氛。此外,城市主题宣传片《青岛·一座有“度数”的城市》将在现场首映,该片以独特视角展现青岛的山海之美、人文之韵、烟火气息与节庆欢腾,向世界呈现一个立体多元的“活力青岛”。

记者了解到,来自五大洲的国际友城代表也将在啤酒节开幕式上齐聚舞台。友城艺术家们带来的民族特色表演,与郑州少林武术的刚劲洒脱相映成趣,实现禅武精神与海滨风情的激情碰撞。这种国际化与本土化的深度融合,不仅彰显了青岛的国际视野,更传递出“世界狂欢,共享盛宴”的节庆理念,让啤酒节成为连接全球文化的桥梁。

## 灯光秀、焰火秀等轮番上演

记者了解到,本届啤酒节在特色演出与活动板块上进行了全方位升级,艺术巡游、灯光秀、焰火秀等精彩内容将为游客带来一场无与伦比的节庆狂欢体验。

艺术巡游是历年啤酒节的一大重头戏,今年的艺术巡游规模空前且重磅升级。国际知名的俄罗斯萨鲁特乐团37名成员倾情加盟,将奏响震撼人心的铜管乐章。巡游路线经过全面优化,从中心舞台集装箱区活力出发,沿海韵大道、啤酒大道、啤酒博物馆行进。在啤酒博物馆门前广场,还将呈现精彩的铜管乐队表演。值得一提的是,本届艺术巡游创新采用“整点大巡游”与“分布式巡游”相结合的模式,每日19:00、20:00、21:00开启盛大巡游。

灯光秀同样令人期待。沿星光大道

中轴线,18组气势恢宏的亮化灯塔矩阵分列两侧,与超大功率光束灯阵列、多台大功率激光设备协同作战。今年的灯光秀全新升级,精选两首经典主流歌曲、三首经典音乐,根据每首乐曲特质进行专属灯光编程与全新编曲演绎,强化灯塔光影与灯光律动的完美协同,将为游客带来前所未有的视听震撼。

焰火秀更是本届啤酒节的一大亮点,为打造震撼、欢乐、难忘的节日记忆,进行了重磅升级。30天不间断的焰火秀,精心策划了蓝色海洋、盛世欢腾、星河绽放、繁花似锦四大主题周,每周呈现不同风格的焰火艺术,周周精彩不重样。在规模、技术和观赏性上,今年的焰火秀全面突破。精选多种高端型号烟花,并新增精品礼花花色。同时,中心舞台后方增设燃放点,每晚配合灯光秀的音乐节奏同步燃放。

(青岛早报/观海新闻记者 郭念礼 实习生 万雨欣)

## 350场演出“鲍”你“嗨啤”

### 第35届青岛国际啤酒节青岛老城会场(大鲍岛)今晚开幕

“食”特色套餐和露天电影放映,为游客带来全新餐饮体验。更值得一提的是,“醉邻里·里院家宴”将复刻老青岛“街坊宴”温情场景,让啤酒节成为连接新老市民的情感纽带。

艺术将成为唤醒老城记忆的关键钥匙。第35届青岛国际啤酒节青岛老城会场(大鲍岛)举办期间将呈现350余场精彩演出,中央音乐学院琵琶演奏家章红艳、歌唱家蔡国庆等艺术家将带来线上线下互动的视听盛宴。行进式打击乐专场将穿梭街巷,让激昂鼓点与里院砖墙共鸣;话剧、民乐、现代舞等艺术形式将入驻历史街区,实现“建筑可阅读,艺术可触摸”的独特体验。

创新设置的“啤酒交易所”成为消费

新地标,30种啤酒价格如股票般实时跳动;“啤酒加‘油’站”融合加油站视觉符号与啤酒服务,浪里个郎IP装置、气模海洋球乐园等将老城街巷变为开放式潮流博物馆。

第35届青岛国际啤酒节青岛老城会场(大鲍岛)推出0元免费版、9.9元进阶版、99元高阶版三级票务体系,让游客轻松解锁大鲍岛的N种打开方式。主舞台将举办常态化歌舞演出、酒王争霸赛,结合NPC沉浸式巡游、复古铛铛车快闪等场景化演绎,打造时空穿越体验。市北区还联合16家酒店推出“住客专享福利”,整合景区资源推出6条“啤酒+旅游”特色线路,促进文旅深度融合。

(青岛早报/观海新闻记者 刘文超)

## 岛城公交助力狂欢

早报7月17日讯 第35届青岛国际啤酒节18日启幕,青岛城运控股公交集团隧道巴士公司17日启动啤酒节举办期间公交运行保障方案,通过加密班次、增发区间车等方式,助力市民去“嗨啤”。

西海岸新区会场将于7月18日至8月16日在金沙滩啤酒城举办,为期30天,市民游客可乘坐隧道1路公交车在北船职工公寓车站下车,向南步行15分钟左右即可到达会场。针对金沙滩会场的客流情况,隧道巴士公司增加5%运力,每天6:30至8:30、16:00至18:30缩短发车间隔,由平日6—8分钟一班缩短为5—6分钟一班。周末为市民和游客出行高峰期,为防止市民和游客滞留现象发生,隧道1路每天增加10个车次。

隧道巴士公司提醒广大市民乘客:喝酒不开车,开车不喝酒,游青岛,“哈”啤酒,优先选择公共交通出行。

(青岛早报/观海新闻记者 吴冰冰)